

携手公益体彩 共建绿色家园

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

今年是我国全民义务植树开展的第40个年头,近日,全国多地体彩开展义务植树活动。众多体彩党员以身作则,用实际行动为美丽中国和生态文明建设贡献一份力量。

共建绿色生态城市

3月13日上午,第七届“携手公益体彩 共建绿色家园”公益植树活动在黄河边举行,河南体彩中心党员和工作人员代表参加了此次活动,为保护黄河生态贡献力量。

同时,许多体彩人带着自己的孩子,通过参与植树活动的方式,祝福这些“小树苗”茁壮成长,期望他们未来变成祖国的“参天大树”。大家以家庭为小组在欢声笑语中互相配合,扶苗、培土、踩实、浇水,每个家庭还挂上表达心愿的爱心卡。经过一个多小时的努力,大家共植下200余株树苗。

自2014年开始,“携手公益体彩 共建绿色家园”公益植树活动已举办了7届,累计组织爱心人士义务参加植树1600多人次,植树1600余株。河南省体育彩票管理中心主任王海新说:“希望通过公益



体彩党员用实际行动为美丽中国和生态文明建设贡献一份力量

植树活动,倡导大家共建绿色生态城市,养成植绿、护绿、环保的习惯,用实际行动为城市环境贡献一份力量,为郑州的春天增添新绿,使我们的生活更加美好。”

自成一一道亮丽风景

3月12日上午,湖北武汉市东湖绿道呈现出一幅热闹忙碌的景象——作为“武汉全民义务植树”的植树点,迎来了武汉市

多个企事业单位和社会公益组织的百余名爱心人士参与植树活动。

活动现场,武汉体彩党员代表和中帼销售代表们身着带有体彩标识的黄马甲,在美丽宜人的东湖之畔自成一一道亮丽风景。枝头花苞初现,泥土散发清香,春意盎然的氛围中,大家在园艺师的指导下,认真挥锹培土、夯实土层,进行树木栽培与养护。

“植树节活动是在9点开始,但有的

代销售者不到8点就到活动现场等着了。”负责此次植树节活动的武汉体彩工作人员、党员代表张佩琦说,这是武汉体彩第一次组织销售人员参与植树活动,代销售者积极性很高,但由于受到场地限制,最终选出10余名优秀女代销售者参与了此次植树活动。

完成树木养护及挂牌认养后,湖北体彩代销售者在获得“全民义务植树尽责证书”时,都扫描二维码认领了一棵树苗,她们相约要经常来看看树苗长势,并且决定明年春天还要来栽树。

为生态屏障再添新绿

在风筝之城山东省潍坊市,当地体彩中心党支部组织党员代表来到潍坊寒亭区泥河义务植树基地,栽种下一棵棵树苗,为生态屏障再添新绿。

参加植树活动的党员代表刘玉涛表示:“能够用实际行动为家园增添一抹绿色,为祖国生态建设播种一片绿色希望,感觉非常有意义。”刘玉涛认为,此次植树节活动进一步增强了团队凝聚力,提升了大家“植树护绿、保护环境”的志愿服务意识,激发了大家热爱生活、热爱家园的情感,同时也是潍坊体彩积极践行国家公益彩票社会责任的生动体现。

山东青岛体彩“党员先锋队”“志愿服务队”和“青年突击队”三支队伍成员也在植树节当天走进山间,植下一棵棵树苗。“现在的环境越来越好,大家也都意识到了良好生态的重要性。”体彩代销售者丁克友希望自己也能美好家园建设出一分力。 体彩

工商银行郑州分行 个人客户经理“组团”业务大比拼

为进一步增强全行个人客户经理团队活力,搭建个人客户经理成长平台,提升队伍整体素质,工商银行郑州分行自3月开始至年底组织开展“携手共进,共铸辉煌”个人客户经理团队活动。将个人客户经理分组建立团队,围绕本职各项重点工作任

务,选择“基金强配置”“理财带资产”等主题,定期开展竞赛PK活动,提升营销效果。每月评选“卓越导师奖”“进步之星奖”,年度综合评选出“年度卓越导师”“年度进步之星”并给予激励。
李欣

工商银行郑州南阳路支行 开展党建联建义务植树活动

3月12日,工商银行郑州南阳路支行党总支联合所在社区刘寨街道机关党支部共同开展“同植百棵常青树 共贺建党一百年”党建共建义务植树活动,以实际行动保护生态环境,践行党建引领绿色发展要求,为创建绿色家园贡献力量。现场,参与

活动的60余名党员分工协作、干劲十足,大家三到五人一组,挥锹铲土、扶直树木、培实新土、提桶浇水……经过一个多小时的努力,原来空旷的土地披上了新装,呈现出生机盎然的景象。
李欣

浦发银行郑州分行 “主力”承销省交通运输发展集团超短期融资券

3月10日,由浦发银行郑州分行“主力”承销的河南省交通运输发展集团有限公司2021年度第一期超短期融资券成功发行,发行金额15亿元。此笔超短期融资券是2020年11月以来河南省属国企首次在银行间市场发行的债务融资工

具。本笔募集资金主要为全省交通运输高质量发展提供坚实的资金保障。本次超短期融资券的成功发行,是积极践行“六稳”“六保”,以金融力量全面支持河南省民生建设的生动实践。
杨儒超

光大银行郑州分行 为老年客户提供有温度的金融服务

日前,中国光大银行郑州分行开展以“有温度的金融服务 护航幸福晚年”为主题的“3·15”宣传活动。近年来,光大银行郑州分行一直聚焦老年客户群体,充分考虑老年客户的需求和特点,在营业网点保留老年客户熟悉的传统服务方

式。同时配置爱心座椅,开设助老绿色窗口,在便民服务区提供老花镜、医药箱,部分网点还配备了轮椅等设施。在老年人集中区域开设社区银行,解决老年人“最后一公里问题”。
刘江浩

农业银行郑州二七支行 联合河南亚新物业开展银企党建共建活动

日前,农业银行郑州二七支行党委联合河南亚新物业党总支开展银企党建共建活动。活动伊始,双方人员先到亚新物业会议室开展共建交流会。会上,银企双方就加强党支部进行深入交流,互相介绍党建工作开

展情况,进行信息交流与研讨,深化党建共建。通过党建交流,双方从中找到加强党建工作的新思路。同时,对下一步银企双方提高合作水平,加强双方务实合作进行讨论。
张松涛 屈学军

郑州银行 全力保护消费者权益

作为一家有责任、有担当、有温度的银行,郑州银行积极用实际行动肩负起自身责任,多措并举构建金融安全防护网,提升电信诈骗识别能力,保障客户账户资金安全,切实守护好百姓的“钱袋子”。此外,郑州银行还通过微信公号、媒体等渠道宣传金融知

识,组织宣传人员入校园、下市场、进农村,为群众讲解金融安全、反洗钱等,通过系列活动强化了消费者的风险意识和责任意识,提高了消费者风险防范能力,为营造健康安全的金融消费环境贡献了力量。
沈晓旭

行业播报